KRESZ-TESZT

1) Fejtsétek meg, vajon mit jelenthetnek a következő KRESZ-táblák!


2) Karikázzátok be a helyes válasz betűjelét!

	Miként befolyásolja a vezető reakcióidejét az alkohol és a fáradtság hatása?
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	A reakcióideje többszörösére növekedhet.
A reakcióideje kismértékben csökken.
A reakcióideje csak kismértékben növekszik.


	Mekkora a személygépkocsi megengedett legnagyobb sebessége autóúton?
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	120 km/h.
110 km/h.
80 km/h.


	Hogyan változik a látása a sebesség növekedésével?
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	Nagy sebességgel haladva csak a közeli tárgyakat látja élesen; távolra csak homályosan lát.
Nagy sebességgel haladva csak a távoli tárgyak képe éles; a közeli tárgyak képe elmosódik.


	Mikor szabad hirtelen fékezni?
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	Csak akkor, ha ezt a személy- és vagyonbiztonság megóvása szükségessé teszi.
Csak akkor, ha Ön mögött haladó jármű helyes követési távolságot tart.


	Mit jelent ez a tábla?
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	Az egyvágányú vasúti átjáró kezdetét
Két- vagy többvágányú vasúti átjáró kezdetét
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	Előzhet-e a táblával jelzett útkereszteződésben?
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	Igen.
Csak akkor, ha az előzés az úttest menetirány szerinti bal oldalának igénybevételével nem jár.
Nem.
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	Mit jelez ez a tábla?
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	Az út zsákutcába torkollik.
Az útszakasz kompátkelőhely vagy nyitható híd feljáratába torkollik.
A kompátkelés szünetel.
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	Mire kell számítania a megállóban álló autóbusz megközelítésekor?
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	Arra, hogy a busz takarásából figyelmetlen gyalogos léphet az úttestre.
Arra, hogy a busz váratlanul kiindul a megállóból.
Arra, hogy a busz előtt várakozó gépkocsi van.


	Mi a helyes magatartás az olyan vasúti átjárón történő áthaladás előtt, amelyet jelzőberendezéssel nem biztosítottak?
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	Lassítva, szükség esetén megállva kell meggyőződni arról, hogy vasúti jármű közeledik-e.
Mindig meg kell állni és csak kellő körültekintés után szabad a síneken áthaladni.

	Általában hol számíthat nagy oldalszélre, széllökésekre?
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	Hidakon, lakott területet vagy erdőt elhagyva, nyílt területre érve.
Erdővel szegélyezett úton és hegyvidéken.
Lejtős utakon és lakott területen.


	Átkelhet-e gyalogosként a híd úttestén?
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	Nem.
Igen.


	Mit csinál, ha az ablaktörlő gumilapátja veszít törlőképességéből?
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	Kicseréli a gumilapátot.
Sík felületen megcsiszolja a gumilapátot.
A megszokottnál több ablakmosó folyadékot juttat a szélvédőre.


